
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan : SDN Harjosari 01 

Kelas / Semester : VI (Enam) / 1 

Tema 2 : Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema 1 : Rukun dalam Perbedaan 

Pembelajaran : 3 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (10 menit) 

Hari / Tgl Pelaksanaan: Selasa , 13 April 2021 

 
A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, 

dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, 

guru, dan tetangganya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati 

(mendengar, melihat, membaca dan menanya) dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan 

Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya 

di rumah, sekolah, dan tempat bermain. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, 

sistematis, dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan 

yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan peri-laku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 
B. KOMPETENSI DASAR  (KD) 

 

IPA 
 

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

1 3.3 Menganalisis cara makhluk hidup 

menyesuaikan diri dengan 
lingkungan. 

3.3.1 menganalisis cara tumbuhan 

beradaptasi. 



2 4.3 Menyajikan karya tentang cara 

makhluk hidup menyesuaikan diri 

dengan lingkungannya, sebagai 

hasil penelusuran berbagai 

sumber. 

4.3.1 Membuat laporan tentang 

cara tumbuhan beradaptasi 

dan melindungi diri di 

lingkungannya. 

 
C. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah memperhatikan tayangan power point  pembelajaran 

tentang tumbuhan dan habitatnya, siswa mampu menganalisis 

cara tumbuhan beradaptasi dengan tepat. 

2. Setelah melakukan pengamatan, siswa mampu membuat 

laporan tentang cara tumbuhan beradaptasi dan melindungi diri 

di lingkungannya dengan benar. 

 

 
D.  LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan 
 

Deskripsi 
Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 1. Guru memberi salam dan mengajak 

semua siswa berdo’a menurut agama 

masing- masing  

2. Guru mengecek kehadiran dan kesiapan 

siswa dalam mengikuti pembelajaran 

3. Guru menyampaikan tahapan dan 

tujuan pembelajaran. 

 

2 menit 

Inti 1. Guru menjelaskan pembelajarn melalui 

tayangan power point di bandicam/ vidio 

pembelajaran terkait materi. 

2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa 

untuk menanyakan hal- hal yang belum 

dipahami terkait materi pembelajaran. 

3. Siswa mampu menganalisis cara 

tumbuhan beradaptasi sesuai gambar 

pada lembar LKPD secara 

berkelompok. 

4. Siswa mempresentasikan hasil analisis 

dari cara tumbuhan beradaptasi. 

 

6 menit 



 

Kegiatan 

 

Deskripsi Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

 Penutup 1. Siswa bersama guru membuat 

resume/rangkuman dari pembelajaran 

2.  Bertanya jawab tentang materi yang telah 

dipelajari (untuk mengetahui hasil 

ketercapaian materi) 

3. Guru memberi kesempatan kepada 

siswa untuk menyampaikan 

pendapatnya tentang pembelajaran yang 

telah diikuti. 

 

2 menit 

 
 

E. PENILAIAN  
1. Penilaian sikap   : menilai keaktifan siswa 
2. Penilaian pengetahuan : menjawab/menemukan informasi dari  

  materi pembelajaran 
3. Peniliaian Ketrampilan : membuat laporan satu jenis tumbuhan  

  dengan cara adaptasinya 

 
 

 

Mengetahui 
Kepala Sekolah 
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